
 

 

 

TLAČOVÁ SPRÁVA 
 

V Bratislave dňa 11.3.2022 

 

NCZI spustilo registráciu na očkovanie štvrtou dávkou pre ľudí so zníženou 
imunitou  
 
Očkovanie posilňujúcou dávkou proti ochoreniu COVID-19 je odporúčané každému 
imunokompromitovanému pacientovi. Po podaní troch dávok, ktoré tvoria u týchto osôb so 
zníženou imunitou základnú očkovaciu schému, im môže byť aplikovaný  tzv. booster. Ide v poradí 
o štvrtú dávku vakcíny. O tejto možnosti by sa mali pacienti vopred poradiť so svojím ošetrujúcim 
lekárom. 
 
Pacienti so zníženou imunitou starší ako 18 rokov môžu požiadať o posilňujúcu dávku očkovania . Ak 
sú  minimálne 3 mesiace po podaní tretej  dávky, môžu sa registrovať na stránke www.korona.gov.sk 
a bude im pridelený termín v nimi vybranom okrese. 
 
Záujemca o očkovanie si môže vybrať druh vakcíny – Comirnaty (Pfizer/BioNTech), Spikevax 
(Moderna), Janssen (Johnson & Johnson) a Nuvaxovid (Novovax). 
 
Termín na podanie booster dávky vakcíny proti ochoreniu COVID-19 si môže každý zvoliť podľa 
svojich preferencií.  
 
Záujemcovia si v procese registrácie vyberajú aj kraj a okres, v rámci ktorých im systém ponúkne 
najbližší možný voľný termín s ohľadom na ich vek, prioritu a očkovaciu látku. 
 
Pre imunokompromitovaných pacientov,  ľuďoch so zníženou imunitou sa štvrtá dávka vakcíny 
považuje za booster a odporúča sa aj v prípade prekonania ochorenia COVID-19. O tejto možnosti 
by sa mali pacienti vopred poradiť so svojím ošetrujúcim lekárom.  
 
O organizácii: 

Národné centrum zdravotníckych informácií (NCZI) - štátna príspevková organizácia, ktorej 

zriaďovateľom je Ministerstvo zdravotníctva SR. NCZI je subjekt zodpovedný za realizáciu 

informatizácie a elektronizácie zdravotníctva v Slovenskej republike.   

Postavenie a úlohy NCZI upravuje zákon č. 153/2013 Z. z. o národnom zdravotníckom 

informačnom systéme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 
 
Kontaktné údaje: 

Mgr. Alžbeta Sivá  

hovorkyňa  

Národné centrum zdravotníckych informácií  

Tel.: 0910 917 444, mail: alzbeta.siva@nczisk.sk, web: www.nczisk.sk  
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